

COZL/DZP/AS/3412/TP-15/21

Lublin, dnia 02.03.2021 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :

„Dostawa gazów medycznych na potrzeby COZL”

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Formularz asortymentowo-cenowy poz. 5

Czy w przypadku butli tlenowych ze zintegrowanym zaworem poj. 5l (1,08m³) Zamawiający oczekuje zaferowania butli aluminiowej napełnionej tlenem do ciśnienia 200 bar z zaworem zintegrowanym, tj. wmontowanym na stałe (zintegrowanym z butlą) modułem wyposażonym w reduktor ciśnienia, manometr wskazujący ciśnienie tlenu w butli, przepływomierz o zakresie pracy 0,5 – 15 l/min, wyjście do podłączenia maski tlenowej lub kaniuli donosowej oraz system szybkiego łączenia (Quick Connector) typu AGA do podłączenia urządzeń przenośnych wymagających dostarczenia tlenu medycznego np. respirator transportowy.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje butli tlenowych ze zintegrowanym zaworem ,aluminiowe o poj. 1,08 m³ napełnionych tlenem do ciśnienia 200 bar. Ponadto powinny posiadać moduł zintegrowany z butlą wyposażony w reduktor ciśnienia, manometr, przepływomierz pokazujący zakres pracy od 0,5 do 15 l/min., wyjście do podłączenia maski tlenowej, system szybkiego łączenia typu AGA

Pytanie nr 2

Czy zawór zintegrowany w butli tlenowej o poj. 5l z zintegrowanym zaworem ma być wyposażony w przepływomierz umożliwiający ustawienie przepływu co najmniej w 12 różnych zakresach przepływu wyrażonych w l/min (w tym wartość początkowa - 0 l/min), co zwiększa zakres możliwości zastosowania tlenu w celach medycznych (np. farmakologicznie) ?

Odpowiedź: Zawór zintegrowany w butli tlenowej ma być wyposażony w przepływomierz o zakresie pracy jak wyżej opisany, umożliwiający skokowe ustawienie przepływu w co najmniej 12 zakresach pracy.

Pytanie nr 3

Warunki realizacji zamówienia

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z zapisu mówiącego o zamówieniach „na cito” – w terminie nie dłuższym niż 24 godziny od złożenia zapotrzebowania. Prośbę naszym motywujemy faktem, iż żaden z wyspecyfikowanych gazów nie jest lekiem ratującym życie, a utrzymywanie stałego parku butlowego przy zachowaniu odpowiedniego reżimu logistycznego i magazynowego nie może wpłynąć na bezpieczne i sprawne wykonywanie procedur medycznych związanych z użyciem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Powyższe należy uwzględnić w składanej ofercie.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowo-Kadrowej i struktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Dariusz Ciwiński

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Marietoka Koziej

SPECJALISTA
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Agnieszka Studzińska